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ATA DA CENTÉSIMA NONAGÉSIMA NONA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e oito, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a centésima nonagésima nona reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros José Ricardo Peixoto, Jean Kleber de Abreu Mattos 
(suplente), José Alencar Carneiro de Freitas, Deborah Clea Ruy, Giane Regina Paludo (suplente), 
Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, José Renato Junqueira Borges, Carlos Alberto da Silva 
Oliveira, Vânia Lúcia Dias Vasconcellos, Márcia de Aguiar Ferreira, Ângela Patrícia Santana, 
Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Wenceslau J. Goedert, Helder Louvandini, Itiberê Saldanha Silva, 
Tiago do Prado Paim e João Alves Evangelista (suplente). Participaram ainda da reunião os 
professores, Sebastião Alberto de Oliveira, José Américo Soares Garcia, Arlete Dell’ Porto, José 
Mauro da Silva Diogo, Márcio Botelho de Castro, Luci Sayori Murata, Cristiano Barros de Melo e 
Luiz Antônio Borgo. Iniciada a reunião, a Presidência passou a palavra ao Diretor do Centro de 
Planejamento, Alberto Alves de Faria, o qual deu início à apresentação do anteprojeto de 
construção da nova sede da Faculdade dizendo que foi feita uma estrutura preliminar com 
trabalho detalhado de informações e visitas efetuadas aos laboratórios da Faculdade. Logo após, 
passou a palavra ao Professor Aleixo Anderson Souza Furtado, Coordenador do projeto, que deu 
prosseguimento à referida apresentação dizendo que para isto houve um facilitador que culminou 
na agilização da proposta em função de dados apresentados por dez setores da Faculdade. Após 
a apresentação do projeto, foram dirimidas algumas dúvidas por parte dos presentes à reunião e 
o Professor Aleixo colocou-se à disposição dos mesmos para que em reuniões futuras possam 
sanar as questões levantadas por ele para a conclusão do projeto. Em seguida, foi deliberado que 
a Direção deva encaminhar aos professores da Faculdade o material apresentado pelo Professor 
Aleixo, para que as mudanças a serem apresentadas ao projeto fossem discutidas nos 
Colegiados de Graduação. Sendo onze horas, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por 
encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, aprovada por unanimidade pelos membros 
presentes à reunião e assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da 
Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária............................................................................................................................

       


